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Sind die Aussagen richtig oder falsch? Kreuze an!
Berichtige dann die falschen Sätze. Schreibe in ganzen Sätzen!

Tipp: Du fi ndest die Lösungen im Lesetext „Die Zeugin“. 

1. Die Zeugin ist die Tochter von Herrn Kaufmann.

     richtig �  falsch

2. Herr Hasenfuß erschreckt sich als er Frau Kaufmann sieht. Sie kennen sich.

     richtig �  falsch

3. Frau Kaufmann und Herr Hasenfuß kennen sich. Herr Hasenfuß hat schon 

einmal das Auto von Frau Kaufmann repariert.

     richtig �  falsch

4. Frau Kaufmann war am Sonntag in Bentlage. Sie hat Herrn Hasenfuß mit 

dem Opfer in der Bar des Hotels gesehen.

     richtig �  falsch
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5. Herr Hasenfuß besteht darauf, dass er nicht mit Uschi in der Bar war.

     richtig �  falsch
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Kapitel 16

1. Die Zeugin ist die Tochter von Herrn Kaufmann.

     richtig �  falsch
Die Zeugin ist die Frau von Herrn Kaufmann.

2. Herr Hasenfuß erschreckt sich als er Frau Kaufmann sieht. Sie kennen sich.

     richtig �  falsch

3. Frau Kaufmann und Herr Hasenfuß kennen sich. Herr Hasenfuß hat schon 
einmal das Auto von Frau Kaufmann repariert.

     richtig �  falsch
Frau Kaufmann und Herr Hasenfuß kennen sich. Herr Hasenfuß hatte ebenfalls 
ein Verhältnis mit Uschi.

4. Frau Kaufmann war am Sonntag in Bentlage. Sie hat Herrn Hasenfuß mit 
dem Opfer in der Bar gesehen.

     richtig �  falsch

5. Herr Hasenfuß besteht darauf, dass er nicht mit Uschi in der Bar war.

     richtig �  falsch
Er sackt in sich zusammen und möchte ein Geständnis machen.


